
バルボア・スタジオ株式会社 
音や香りを活用した店舗デザインに対する反応 

に対する意識調査まとめ
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アンケート概要

■調査名  音や香りを活用した店舗デザインに対する反応 
■調査方法 インターネットリサーチ 
■実施期間 2024年1月05日～2024年1月11日 
■有効サンプル数 294件
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◾︎設問への回答データ
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回答者について：性別・年齢

メモ ・男女はほぼ均等。 
・年齢は全年齢を対象としています。

51.5% 48.5%

男性
女性

22%

23%
24%

30%

20歳～29歳 30歳～39歳
40歳～49歳 50歳～59歳

回答分母：294
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回答者について：エリア
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・約50%が東京による回答で残りを大阪と愛知で回答されました。
メモ

大阪府
28.9%

愛知県
24.1%

東京都
46.9%

東京都
愛知県
大阪府
群馬県

回答分母：294



その他
6.8%

学生
6.8%

パート・アルバイト
16.0%

専業主婦(主夫)
8.2%

自由業
1.7%

自営業
3.7% 会社員(その他)

12.9%

会社員(技術系)
18.7%

会社員(事務系)
20.4%

経営者・役員
1.7%

公務員
3.1%

回答者について：職種

メモ ・約半分が会社員による回答が中心であるデータとなります。
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回答分母：294



全く意識しない
7.5%

ほとんど意識しない
19.7%

たまに意識する
59.2%

常に意識している
13.6%

常に意識している
たまに意識する
ほとんど意識しない
全く意識しない

メモ
常に意識している方が意外と13%も存在し、59%の方はたまに意識をしています。
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Q1 店舗で流れる音楽について、どの程度意識していますか？ 回答分母：294



全く影響しない
10.5%

ほとんど影響しない
24.5%

ある程度影響する
49.0%

大きく影響する
16.0%

メモ 大きく影響する方が16%存在し、ある程度影響する49%存在します。
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Q2 店舗内で感じる香りが購買意欲に影響を与えると思いますか？ 回答分母：294



メモ
50%はポップな音楽を求めています。民族的な音楽は求められていない可能性があります。
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Q3 以下の音楽の種類の中で、店舗で聞くと良いと思うものを選んでください。 回答分母：294

クラシック

ジャズ

ポップ

トラディショナル（民族音楽など）

リラックスできる音楽（自然音など）

その他

該当するものがない

0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

15.3%

2.0%

35.0%

12.6%

50.3%

32.0%

31.6%



メモ
シトラス（柑橘系の香り）が45%の人に支持されています。
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回答分母：294

フローラル（花の香り）

シトラス（柑橘系の香り）

ウッディ（木の香り）

スパイシー（スパイスの香り）

その他

該当するものがない
0.0% 20.0% 40.0% 60.0% 80.0% 100.0%

21.4%

1.7%

12.9%

38.4%

45.6%

34.4%

Q4 店舗で感じる香りの種類で好ましいものは何ですか？



◾︎各種設問を照合したクロスデータ
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Q1 店舗で流れる音楽について、どの程度意識していますか？

20歳～29歳の男性は常に意識している確率が高いです。 
女性は基本的にたまに意識していることがあります。 
つまり、BGMで宣伝を促すことが可能でもあります。

メモ

回答分母：294

Q1

n

常に意
識して
いる

たまに
意識す
る

ほとん
ど意識
しない

全く意
識しな
い

全体 294 13.6% 59.2% 19.7% 7.5%
性別 男性 年齢 15歳未満 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15歳～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳～29歳 41 34.1% 56.1% 7.3% 2.4%
30歳～39歳 36 19.4% 52.8% 22.2% 5.6%
40歳～49歳 33 12.1% 45.5% 27.3% 15.2%
50歳～59歳 33 6.1% 45.5% 45.5% 3.0%
60歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性 年齢 15歳未満 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15歳～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳～29歳 47 10.6% 68.1% 6.4% 14.9%
30歳～39歳 36 8.3% 61.1% 25.0% 5.6%
40歳～49歳 35 11.4% 68.6% 14.3% 5.7%
50歳～59歳 33 3.0% 72.7% 18.2% 6.1%
60歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
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Q2 店舗内で感じる香りが購買意欲に影響を与えると思いますか？

男性は20歳～29歳に大きく影響しています。 
女性は20歳～29歳と40歳～49歳に大きく影響しています。

メモ

回答分母：294

Q2

n 大きく影響する ある程度影響する
ほとんど影響
しない

全く影響しな
い

全体 294 16.0% 49.0% 24.5% 10.5%
性別 男性 年齢 15歳未満 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

15歳～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳～29歳 41 26.8% 48.8% 19.5% 4.9%
30歳～39歳 36 19.4% 50.0% 16.7% 13.9%
40歳～49歳 33 12.1% 54.5% 21.2% 12.1%
50歳～59歳 33 3.0% 51.5% 39.4% 6.1%
60歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

女性 年齢 15歳未満 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
15歳～19歳 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
20歳～29歳 47 21.3% 48.9% 17.0% 12.8%
30歳～39歳 36 13.9% 41.7% 30.6% 13.9%
40歳～49歳 35 20.0% 40.0% 25.7% 14.3%
50歳～59歳 33 6.1% 57.6% 30.3% 6.1%
60歳以上 0 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%



最後に

バルボア・スタジオ株式会社ではこのような 
事実データを扱った店舗デザインを取り行っております。 

もし、ご興味あればいつでもご相談ください。
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